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O.H.V. DE SPORTVISSERS 1932 – 2013. 

 
Notulen ledenvergadering 14-3-2013 
 

Aanwezig: 33 leden inclusief bestuur 
 
De voorzitter Jos Schilders opent om 20.10h de vergadering en heet alle leden van harte 

welkom. 

1. Ingekomen stukken en mededelingen. 
 
Er zijn geen ingekomen stukken. 
 
In overleg met de gemeente vinden er op 15 maart herstelwerkzaamheden plaats aan het Eikenven. 
Bij alle genummerde visplaatsen zal het hoornblad weg geschept worden en de rietkraag zal zoveel 
worden verwijderd. Het effect is nog niet te bepalen, zal blijken gedurende de zomer. 
Als de herstelactie is uitgevoerd zal er nog 150 kg voorn op het Eikenven uitgezet worden. 
 
Onze vereniging doet mee aan een pilot van Sportvisserij Nederland m.b.t. het innen van 
contributiegelden middels automatische incasso. 
Aan het eind van dit jaar zullen alle leden die nog geen automatische incasso hanteren alsnog een 
uitnodiging krijgen om over te gaan tot automatische incasso. Het lid kan zelfs beslissen hiertoe over 
te gaan, bij geen deelname zijn er administratiekosten van € 2.50 verschuldigd. 
 
Er is op 1-3-2013 200 kilo blankvoorn uitgezet op het Klompven. 
 
De plaatsen aan het Kolkven zullen worden aangepakt. Welke plaatsen en hoe de plaatsen verbeterd 
worden zal geschieden in samenspraak met Natuurmonumenten. Hierbij gaat het vooral om de 
plaatsen bij de Venkraai, kromme hoek en de Stenenbank. 
Het is wel de bedoeling om de plaatsen grondig aan te pakken om vele jaren vooruit te kunnen. 

2. Vaststellen notulen 
 
De notulen van de ledenvergadering worden zonder op -of aanmerkingen door de ledenvergadering 
vastgesteld. 

2. Vaststelling contributie, inschrijfgeld en kosten weekkaarten 

 
Het bestuur stelt voor om in ieder geval voor 2014 de contributie ongemoeid te laten. 
Al sinds 2006 is er geen contributieverhoging toegepast, de vergadering gaat akkoord. 
 
Er zal vanaf dit jaar een nieuw type weekkaart gehanteerd worden, welke moelijker valt te vervalsen. 
Elke weekkaart is voorzien van een uniek nummer. 
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3. Vaststelling speciale bepalingen. 

 
De veranderingen in de visserijwet staan omschreven op de site van Sportvisserij Nederland.  
De veranderde regel van het vissen met drie hengels en nachtvissen wordt op het Kolkven niet 
toegestaan door Natuurmonumenten. 
Het vissen met wormen is het hele jaar toegestaan. 
De Concourscommissie heeft het reglement op onze eigen site al aangepast. 

3. Financieel verslag en verslag kascontrolecommissie 
 
De financiële verslagen worden aan de ledenvergadering voorgelegd en daar waar nodig toegelicht. 
De kascontrole commissie, bestaande uit H. Henskens, W. Corstiaans en J. Koch, heeft de 
boekhouding gecontroleerd en is tot de conclusie gekomen dat de boeken er keurig en verzorgd uit 
zagen. Zij stelt voor om de penningmeester volledig en zonder voorbehoud te dechargeren.  
De vergadering kan ermee instemmen. 

4. Verkiezing kascontrole commissie 
 
Aangezien Henk Henskens zal toetreden tot het bestuur is er noodzaak om een nieuw kascontrole lid 
aan te stellen 
Onder de aanwezige leden heeft G.J. de Ruiter zich beschikbaar gesteld om toe te treden tot de 
kascontrole commissie. De vergadering gaat hiermee akkoord.  

5. Begroting 2014 
 
De penningmeester legt de begroting van 2014 uit aan de leden. 
Er werd een vraag gesteld over de kosten voor de reparatie van de visplaatsen aan het Kolkven. 
Dit zijn kosten voor 2013 en staan daarom niet in de begroting 2014. 
De vernoemde kosten zijn voor € 1000.- opgenomen in de begroting 2013. Zoals eerder vermeld 
moeten eerst de kosten bepaald worden. Mochten de onkosten voor het herstel van de visplaatsen 
hoger uitvallen zal de post visstandbeheer, €3499.- op de balans aangesproken worden. 
De vergadering gaat hiermee akkoord. De begroting voor 2014 is goedgekeurd. 

6. Jaarverslag 2012 
 
Het jaarverslag is bij binnenkomst van de leden uitgereikt. De voorzitter haalt enkele belangrijke 
gebeurtenissen uit het jaar 2012 aan. Het jaarverslag 2012 is vastgesteld. 

7. Verslag concourscommissie 
 
Het verslag van de concourscommissie over 2012 wordt door  CC lid Guus van den Dries 
doorgenomen. Er waren geen opmerkingen, dus is het verslag vastgesteld. 

8. Mededelingen concourscommissie 
 
Alle jeugdleden van onze vereniging zullen worden aangeschreven om deel te nemen aan het jeugd 
concours. Alle leden krijgen een prijs in de vorm van een hengel van 8 meter, 2 tuigjes, voer en aas. 
Hierdoor zijn alle deelnemers juist uitgerust om deel te nemen aan het concours. 
Voor de winnaars van het concours zijn er natuurlijk ook nog echte prijzen. 
Dit initiatief is genomen om meer deelnemers aan te trekken dan het afgelopen jaar 
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9 Bestuursverkiezing 
 
 
Aftredend en herkiesbaar Jos Schilders. 
De vergadering stemt in met de verkiezing van J. Schilders voor een nieuwe termijn. 
 
Aftredend en niet herkiesbaar Stefan Verhoeven 
Stefan wordt door de voorzitter bedankt voor alle diensten die hij verricht heeft voor de vereniging 
sinds 1995. Natuurlijk zal de vereniging gebruik maken van zijn netwerk binnen Sportvisserij 
Nederland als bondscoach van de Nederlandse ploegen 
Na een korte toespraak van Stefan verlaat hij de bestuurstafel 
  
Het bestuur draagt H. Henskens voor als nieuw bestuurslid.  
De vergadering stemt in met de verkiezing van H. Henskens als bestuurslid voor een periode van 3 
jaar. Henk neemt plaats achter de bestuurstafel. 
 

10. Rondvraag 
 
A. Kosters: 
V: Waar kunnen we het afval laten dat vrij komt bij het schoonmaken rond de botensteiger? 
A: Het natuurlijk afval kan in de bosrand gedeponeerd worden.  
De boten moeten in orde zijn en boven water liggen  voor de nationale hengelsportdag in mei. 
 
G. Brokken:  
V: Is het mogelijk om een dag vergunning te verstrekken voor het Kolkven? 
A: Nee, in het contract met Natuurmonumenten is afgesproken dat alleen weekvergunningen worden 
verstrekt waarbij de huurder in bezit moet zijn van een geldige vispas. 
 
W. Corstiaans: 
V: Moet tijdens een concours alle gevangen vis in het net zitten bij het eindsignaal? 
A: Deze regeling wordt door de concours commissie in beraad genomen. 
 
V: Zijn de notulen naar alle leden opgestuurd? 
A: Nee, alle benodigde documenten voor de ledenvergadering worden 10 dagen voorafgaand aan de 
ledenvergadering gepubliceerd op de website van de vereniging. 
 
J. de Brouwer(jeugdlid): 
V: Er zijn leden die rotzooi achter laten bij de vennen, wat wordt daar aan gedaan? 
A: Er zijn meer controleurs aangesteld die intensiever gaan controleren om dit te voorkomen. 
    Daarbij wordt ook beter gecontroleerd op nachtvissen aan het Kolkven. 
 
V: Mogen er karpers meegenomen als die gevangen zijn op het Kolkven? 
A: Nee, er mogen geen karpers meegenomen worden. 
 
J.Erkelland(jeugdlid): 
 V:Er zijn bomen weggezaagd aan waterrand van het Kolkven om 2 visplaatsen te creëren op een   
     verboden stuk, waarom? 
A: Er is een mail gestuurd naar Natuurmonumenten om opheldering te vragen, nog geen reactie.  
 
 
De voorzitter sluit om 22:15 uur de vergadering en wenst iedereen een goed visjaar toe 
 
Oisterwijk Maart 2013 
Ad Raaijmakers 
Secretaris 
 

 


